
План мероприятий 

По подготовке и проведению в МДОУ «Ладушки» мероприятий, посвященных 

Дню воссоединения Крыма с Россией в МДОУ «Ладушки» 

в старшей  группе «Радость» 

 

  

№ 

п/п 

Мероприятие 

1 Рассматривание иллюстраций на тему «Достопримечательности 

Крыма» 

2 Беседа о городах Крыма. 

3 Прослушивание гимна России. 

4 Беседа : «Возвращение Крыма в Россию» 

5 Презентация 

6 Раскраска «Флаг России и Крыма» 

 Работа с родителями 

1 Консультация : «Россия и Крым вместе» 

2 Выставка рисунков «Крым и Россия вместе» 

3  

 

Среди Черного моря нашел свой привал,  

Полуостров надежды, мечты пьедестал,  

Для десятков народов, миллионов людей,  

Словно в душах звучит: «Нет Крыма важней!»  

 ЦЕЛЬ: 

Формирования у детей патриотических чувств, уважения к истории своей страны, развития 

интереса к историческим событиям,  произошедшим   Крыму. Расширять знания детей о 

России и Крыме. 

ЗАДАЧИ: 
 Закрепить знания о символике России и Крыма. 

 Обогащать и развивать словарный запас детей по теме . 

 Расширить знания детей о «Крымской весне», о пословицах, поговорках. 

 Расширить представление детей о Родине малой и большой; 

 Развивать: любознательность, интерес к прошлому истории России, воображение, 

познавательную активность, наблюдательность; 

 Воспитывать у детей любовь к своей Родине, к Крыму. 

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ РАБОТА:  представлена в таблице 

Ход образовательной деятельности. 

Мы очень любим край родной 

И с радость гостей встречаем 

Здоровья. Радости, добра 

И мира всем мы пожелаем! 



Воспитатель: 18 марта 2023 года исполнилось 9 лет с момента вхождения 

Республики Крым и города Севастополя в состав Российской Федерации. 

 - Ребята, посмотрите, пожалуйста вокруг и скажите, что вы видите сегодня необычного, что 

необычного в обстановке? (карта висит, символика Крыма и России). 

- Вы уже догадались, о чем мы с вами сегодня будем говорить? (О Крыме и о России). 

-Какой праздник отмечает наша страна и наш родной Крым 18 марта? (ответы детей) 

- Наш любимый, дорогой, родной Крым воссоединился с великой державой – Россией! Теперь 

Крым и Россия навсегда едины, как одно целое, огромное государство. 

Когда приходит в Крым весна 

И пробуждается природа 

Нам добрый праздник несет она, 

Желанный праздник для народа. (Егор) 

На свете много разных стран, 

Но есть одна страна 

От белых льдов до тёплых рек 

Раскинулась она. 

Воспитатель: - Кто догадался, что это за страна?  - Как называется страна, в которой мы 

живем)  (Россия). Рассмотреть глобус и найти Россию на глобусе. 

Воспитатель:  

-Посмотрите ребята на глобус. Россия — необъятная страна, она занимает огромную 

территорию. Наша Родина такая большая, что если мы захотим проехать из края в край, то на 

самом быстром поезде эта дорога займет целую неделю, а на самолете придется лететь целый 

день. Россия самая большая страна в мире. Есть здесь океаны и моря, реки и озера, горы и 

леса. В России не одна тысяча городов, их очень много, а самые крупные из них: Москва, 

Санкт-Петербург, Тюмень и много других. Реки России большие и полноводные. Очень 

красива и богата природа России. 

- А мы с вами граждане России. Если мы с вами живем в России, значит мы кто? (россияне) 

Ребенок: 
Как велика моя земля, 

Как широки просторы, 

Озера, реки и моря, 

Леса, поля и горы. 

Воспитатель: (Показ на интерактивной доске) 
- Ребята, назовите столицу России? (Москва). 

- Назовите мне главные символы России? (Гимн, флаг, герб). 

Правильно, дети, каждая страна имеет свой герб, флаг и гимн, они являются 

государственными символами. Слово символ в переводе с греческого обозначает пароль, 

примета, знак, сигнал, признак. 

Гимн исполняется во время официальных визитов за рубеж главы государства, на олимпиадах 

и спортивных соревнованиях, во время вручения наград не только исполняется гимн, но и 

поднимаются флаги стран, спортсмены которых стали победителями. 

- Вторым символом России вы назвали флаг. 

- Какие цвета на флаге? (Ответы детей). 

- Что обозначают цвета на флаге? (Ответы детей). 

- Флаги вывешиваются на зданиях наших посольств за рубежом, то есть в других странах. 

Являются отличительным знаком, приметой на бортах самолетов, на морских и космических 

кораблях. 

Чтение стихотворения «Российский флаг». 

Ребенок: 
 



Три полоски флага – это неспроста: 

Белая полоска –мир и чистота, 

Синяя полоска – это цвет небес, 

Куполов нарядных, радости, чудес, 

Красная полоска – подвиги солдат, 

Что свою Отчизну от врагов хранят. 

Он страны великой самый главный знак – 

Доблестный трехцветный наш российский флаг! 

Рассматривание герба России детьми. 

Рассматривание герба России детьми. 

Просмотр презентации:   « Крым и Россия вместе» 

 

Подготовила воспитатель: Фазлыева М.А. 
2023год.

Тема: «Крым и Россия вместе!»

Задачи: формирование и развитие чувства патриотизма; 

познакомить детей с новым для них праздником; развивать у 

детей интерес к событиям происходящим в Крыму.

 


